kN kN 2 -5
O . dm1 -—16—2 E,=20000 —2—200 GPa A, =25 cm A, :=1.2-10 L:=800 cm
cm cm
kN kN 2 -5
O am2 -—8—2 E, ~—125OO—2 A,:=15cm A,:=1.4-10 AT :=—50
cm cm
Ecuaciones de equilibrio
N _ P
biela — 5 Npie1a =N, TN,
EcuaciOn de compatibilidad de desplazamientos
AL, = AL
N, - ;L
+ A AT-L = + A, AT - L
2 . 1
2 AZ 1 Al
N, = 2% N A A AT -E_-A
27 E A 1+{1_2]' T2
1 1
N N, +N, s ib B2 %
. = e reescribe como = . _ . . .
biela — 1 2 Noioia =N, +ﬁ N, +(Al AZ] AT -E,-A,
Entonces N Nbiela _[Al _)\2] AT 'EZ 'AZ
1= .
L2
1A
El desplazamiento del punto D se obtiene como
AL, =AL, .. +AL, . donde AL, =0 cm
Calculo por AT
Ny p =N ALy a7 =853 a7
- L L
1.T 2.T
+4A, AT L= +A,-AT-L
14 E,-4,
- L - N L
1.T 1.7
+4, AT L= +A,-AT-L
1A E,-4,
1 1
N + =(A, —A,|-AT
1.T . 2 1
E, A E, A ( ]
1 1
N + =(A, —A AT
1.T . 2 1
El Al E2 AZ ( ]
{/\2 —Al]-AT
N = = — — __ —
1T T 1 13.6364 kN N, p#=—=N, ,=13.6364 kN




N - L
2T A -AT-L=-0.5018
—-A+ 2 - . cm

N, oL
ALI_AT::7+AI-AT-L:—0.5018 cm AL, ,pi=
1 2 2
Caleulo por P
P AL = AL
= — 1.P 2.P
N2 P 2 Nl.P
1.P L - 2.P L
El Al E2 AZ
E N
Ny p _ 2 1.P
E; -4 Ey-2,
2 2 N +N -
. 1.p TP T T,
1A 2
2
Nl.P- E .
1+ 22
1A
Entonces
ALD=AL1.AT+AL1.P
N - L
1.P
Oem=4L; v+ 77
1 1
2 I
L2
By -4
Ocm=4L, .+ A
1 1
Pim AL E, -4 E,- 4,
=40L, 4. T l-l-E 2 2=-862.5kN
1 1
Como P comprimia, negativo indica que la P tiene sentido opuesto para verificar la condiciOn
Resulta
N 1= 2 =313.6364 kN N = N =
L pi= = = . 2.p =TT ;. p—117.6136 kN
2 2
1+
1%
N - L
NI 2.P
1.pP AL i=——— =0.5018 cm
— — 2.pP .
AL; pi=——7— =0.5018 cm E, -4,
1 1
Nl ::Nl.T+Nl.P:3OO kN N2 ::N2.T+N2.P:131'25 kN
N, N,
o, =A—=120MPa 02=:A—:87.5MPa
1 2
o o
£, ::—+Al AT = £2::—+A2 AT =
2
AL,:=¢,-L=0mn



Tema u

_ . kN _ KN — 2 — -5
Oy =15 — E, :=20000 — =200 GPa A, =20 cn A, +=1.5-10
cm cm
_ kN _ KN — 2 — -5
Onnz =10 — E,:=10000 — 4,:=10 cm A,:=1.2-10
cm cm

Ecuaciones de equilibrio

P
Npie1a =775 Npie1a =N, T,
EcuaciOn de compatibilidad de desplazamientos
AL, = AL
N, - ;L
+ A, AT-L = + A, AT - L
2 . 1
2 AZ 1 Al
N, = 2% N A A AT -E_-A
27 E A 1+{1_2]' T2
1 1
N N, +N, s ib B2 %
. = e reescribe como = . _ . . .
biela — 1 2 Noioia =N, +ﬁ N, +(Al AZ] AT -E,-A,
Entonces Nbiela _{Al _)\2] AT 'EZ 'AZ
N, = 2
1+ =2
1A
El desplazamiento del punto D se obtiene como
AL, =AL, .. +AL, . donde AL, =0 cm
Calculo por AT
Ny p =N ALy a7 =253 a7
- L L
1.T 2.T
+4A, AT L= +A,-AT-L
14 E,-4,
1.T L Nl.T L
+4, AT L= +A,-AT-L
14 E,-4,
1 1
N + ={A —A ]-AT
1.T . 2 1
El Al E2 AZ
1 1
N + ={A —A ] AT
1.T . 2 1
El Al E2 AZ
~ {AZ—AI]-AT B
N, . T I =14.4 kN N

L:=600 cm

=—-14.4 kN



Wi

N2 - L

1.T .T
AL, 7= T A +4,AT-L=-0.5184cm AL, ¢ - +2A,-AT-L=-0.5184 cm
1 1 2 2
Caleulo por P
P AL = AL
= — 1.P 2.P
N2.P 2 Nl.P
l.P’L_Nz.P’L
E, -4 E,-4,
E N
Ny p _ 2 1.p
E; -4 Ey-2,
Ey- 4, N +y =-Z%
. 1.P 1.PT T
1 Al 2
2
NJ.P- E .
1+ 22
By -4
Entonces
ALD=AL1.AT+AL1.P
N - L
1.P
0Ocm=4L, .+ T A
1 1
2 I
L2
E, A
0Ocm=4L, .+ T A
1 1
Pim AT Ey -4 274 _
=4L, ap T 1+ 2 +2=—-864 kN
1 1
Como P comprimia, negativo indica que la P tiene sentido opuesto para verificar la condiciOn
Resulta
N = 2 =345.6 kN N = N =
1.p° T . - . 2.p°7 T 5 1.p—86.4KkN
1+ 22
1A
1071 AL 20 0.5184
.P = =0. cm
— — 2.pP .
AL, = ————=0.5184 cm Ep- 4
1 1
Ny:=N;, ,+N; ,=360kN Ny:=N, ,+N, , =72 kN
o—Nl f— .—N2_
O-l '—A——18O MPa 0-2 i=— =72 MPa
1 2
% %2
€, ::E—+A1-AT:O £2::E—+A2-AT:O
2
AL =g, -L =0mm AL,:=¢,-L =0mmn



